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INTERPELACJA RADNEGO 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym 

Dotyczy: Zasadności wydatkowania środków publicznych na obsługę prawną – art. 44 

ustawy o finansach publicznych (Dz.U. 2024.0.1530 t.j.) 

Szanowna Pani Wójt, 

Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz w 

związku z art. 44 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych 

(Dz.U.2024.0.1530 t.j.), składam interpelację w sprawie zasadności zawarcia umów z 

Kancelarią Radcy Prawnego Jacek Nieścior Spółka Komandytowa, na łączną kwotę 702 tys. 

zł rocznie. 

Art. 44 ustawy o finansach publicznych stanowi, że wydatki publiczne powinny być 

dokonywane: 

1. w sposób celowy i oszczędny, z zachowaniem zasad: 

a) uzyskiwania najlepszych efektów z danych nakładów, 

b) optymalnego doboru metod i środków służących osiągnięciu założonych celów. 

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o: 

1. Wskazanie, w jaki sposób zawarcie umów z Kancelarią Radcy Prawnego Jacek 

Nieścior Spółka Komandytowa na łączną kwotę 702 tys. zł rocznie realizuje 

dyrektywę celowości i oszczędności, a także jak uzasadnia się to jako uzyskanie 

najlepszych efektów z poniesionych nakładów i optymalnego doboru metod i środków 

do zapewnienia możliwie najwyższej jakości obsługi prawnej Gminy Lesznowola. 

2. Wskazanie kryteriów, którymi kierowano się przy wyborze podmiotu 

świadczącego obsługę prawną dla Gminy Lesznowola – zarówno merytorycznych, 

jak i finansowych. 

3. Przedstawienie dokumentacji związanej z wyborem wykonawcy, w tym: 

o zapytań ofertowych wysłanych do potencjalnych wykonawców, 

o złożonych ofert przez inne podmioty (jeśli były), 

o kryteriów oceny ofert, 



o protokołów z wyboru wykonawcy, 

o wewnętrznych ocen skutkujących wyborem Kancelarii Radcy Prawnego Jacek 

Nieścior Spółka Komandytowa. 

4. Wskazanie osób, które przygotowywały zapytania ofertowe, ustalały kryteria 

wyboru oraz wszystkich osób uczestniczących w procesie, którego wynikiem było 

powierzenie obsługi prawnej Gminy Lesznowola Kancelarii Radcy Prawnego Jacek 

Nieścior Spółka Komandytowa. 

Ze względu na znaczne obciążenie budżetu gminy niniejszymi umowami oraz istotę 

należytego gospodarowania środkami publicznymi, zwracam się o potraktowanie sprawy jako 

priorytetowej i udzielenie odpowiedzi zgodnie z terminem wynikającym z art. 24 ust. 6 

ustawy o samorządzie gminnym. 

Z poważaniem, 

Robert Tyszek 

Radny Gminy Lesznowola 

 


